

右小腿外翻90度受伤 场景让人不敢直视

保罗·乔治重伤下赛季基本报销



保罗·乔治的右小腿折成90度(视频截图)



乔治被担架抬出场外送往医院

北京时间8月2日,美国男篮队内对抗赛发生了一出惨剧,步行者当家核心保罗·乔治右小腿严重受伤,被工作人员用担架抬出,赛后经诊断为胫骨腓骨开放性骨折。根据慢动作回放,乔治受伤时的场面极其恐怖,右小腿外翻90度。对乔治来说,也许他将面临的不仅是退出这届美国男篮,下赛季或许也会整季报销。

A

伤情回顾 乔治封盖哈登受重伤

乔治的受伤发生在对抗赛第四节刚开始27秒。当时哈登获得快攻机会,直接杀向篮筐。此时防守方的乔治,全速回放,飞起来准备封盖哈登。但之后令人毛骨悚然的一幕发生了,乔治在空中尚未落地时,右脚碰到了篮筐底座,整条腿无法正常落地。结果在接触地面的一刹那,乔治右小腿外翻超过90度,整个腿部完全变形,然后重重摔在地上。

当时直播比赛的ESPN怕观众接受不了,对乔治的受伤场面只重放了一遍,足可见当时的场面有多么恐怖。看到乔治受伤的场景,在场的美国国家队队员都被惊呆了,有些球员干脆闭上了眼睛,把头埋在了毛巾里。

在完全无法起身的情况下,乔治被工作人员用担架抬到了场边,球队医疗组、K教练和乔治的家人,都纷纷跑到乔治身边鼓励他。在接受了大约15分钟的简单治疗之后,乔治被送到当地医院,接受进一步检查。

B

利文斯顿 威尔 都曾遭断腿噩梦

乔治严重受伤的惨剧,让人想起了当年利文斯顿的断腿噩梦和去年NCAA凯文·威尔的小腿严重骨折。2007年2月26日,在快船与山猫的比赛中,利文斯顿在一次上篮中落地不稳导致膝盖脱臼,膝部韧带和半月板全部断裂,被担架抬出场。利文斯顿的伤病被认为是NBA史上最残酷的伤病之一。而去年在NCAA赛场上,也曾发生了球员断腿悲剧。路易斯维尔大学后卫威尔右小腿严重骨折,整个右腿折成两段,惨景令人目不忍睹,现场不少人当场落泪。

C

后续影响 明年或许才能复出

同样是以威尔作参考。在遭遇严重腿伤之后,威尔成功接受了手术,并且恢复速度惊人,5个月后便能行走自如轻松扣篮。从4月1日受伤,到11月16日正式复出,威尔一共用了7个半月的时间才重返球场。因此,如果乔治的伤情比威尔更轻,他需要的康复时间或许会更短。但不管怎么样,乔治要想重返NBA赛场,恐怕要等到明年了。

如果乔治下赛季不能打,对步行者将是巨大的打击。本来,今夏他们就失去了斯蒂芬森。如果乔治也因伤报销,那么步行者的后场等于被掏空。今夏詹姆斯离开热火转投骑士,给了步行者一次在东部建立霸权的好机会,然而,现实太过残酷,这样的机会,步行者也许只能看着它,从自己的指缝中白白溜走。

D

各方声音 詹姆斯 杜兰特祈祷

随着乔治严重受伤,美国主帅K教练立马宣布队内对抗赛提前结束。“我们最担心的就是乔治。”美国男篮主管克朗杰罗说道。

乔治的受伤,也让美国媒体圈瞬间炸开了窝,纷纷为他祈祷。NBA球星在得知消息之后,也祝愿他能早点重返赛场,詹姆斯就在第一时间更新了推特。“乔治重伤的消息,让我感到胃疼。希望你快点好起来,我的好兄弟!”詹姆斯说道。

杜兰特也送出了祝福,“祝乔治能好运。希望上帝能用超自然的办法治愈你。我很难过,为你祈祷。”杜兰特说道。另外韦德、纳什、皮尔斯、沃尔等球星也都在推特上祈祷乔治能快点好。

(本报综合)

乔治术后首露面精神佳



北京时间8月3日,保罗·乔治在顺利接受了右腿手术后更新微博,这也是他术后首次公开露面。

照片中,躺在病床上的乔治虽感觉有些虚弱,但整个人的状态还是不错的。在他旁边的则是前来探望自己的拳王弗洛伊德·梅威瑟。“泡椒”在微博中写道:“感谢拳王梅威瑟来医院探望自己。他给了我一些建议,并让我保持着精神。再一次感谢你,我的兄弟!”

步行者球星乔治的意外重伤令整个NBA都感到震惊,而这一事件的发生恐将导致NBA球队拒绝让自己的明星球员参加国际比赛。

“NBA球队的老板和总经理们达成了统一战线:乔治的受伤可能成为(美国队)在国际比赛中

使用明星球员的转折点。一位球队总经理说道。”雅虎体育著名记者沃纳罗斯基在推特上写道。

但与此同时,ESPN记者马克·斯坦恩却担心规则使得NBA球队无法阻止自己的球员代表国家队征战国际赛场。

“NBA与国际篮联的合同中规定,除非是存在合理的医疗方面的担心,否则NBA球队无法阻止球员参加国际比赛。所以也就是说,除非等到NBA与国际篮联的合同协议发生改变,不然球队无法对国际比赛采取任何抵抗。”斯坦恩在推特上这样写道,“我们之前显然已经在国际比赛中看到过伤病出现,但是其中并没有涉及到任何一位美国队的明星球员。乔治的受伤肯定将会鼓励NBA球队发表反对的声音。”